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DESIGN 

Brit Frafjord Ørstavik

GARN

FØRBI 100 % polyester, 100 gram = ca 68 meter

STØRRELSE

One Size

GARNFORBRUK

3 nøster 

FARGE

Brun 3003

PINNEFORSLAG

Heklenål nr 5,5

HEKLEFASTHET

13 fm x 10 omganger med heklenål nr 5,5 = 10 x 10 cm

Sjekk heklefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt,

skift til tykkere nål. Har du færre m, skift til tynnere nål.

FORKORTELSER

Lm = luftmaske, kjm = kjedemaske, fm = fastmaske

For oppskrift på kåpe se GG 328-11 Calista kåpe 

på houseofyarn.no
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Legg opp 5 lm med heklenål nr 5,5. 

Ta sammen med 1 kjm i første lm.

1. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 7 fm i ringen = 8 fm.

Ta sammen med 1 kjm i 2. lm.

2. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i samme fm, hekle 

2 fm i hver fm = 16 fm. Ta sammen med 1 kjm i 2. lm.

3. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 2 fm i neste fm, *1 fm i 

neste fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen 

= 24 fm. Ta sammen med 1 kjm i 2. lm.

4. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i neste fm, hekle 2 fm 

i neste fm, *1 fm i hver av de 2 neste fm, 2 fm i neste fm*, 

gjenta fra *-* ut omgangen = 32 fm. Ta sammen med 1 kjm 

i 2. lm.

5. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver av de 2 neste fm, 

hekle 2 fm i neste fm, *1 fm i hver av de 3 neste fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen = 40 fm. Ta sammen 

med 1 kjm i 2. lm.

6. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver av de 3 neste fm, 

hekle 2 fm i neste fm, *1 fm i hver av de 4 neste fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen = 48 fm. Ta sammen 

med 1 kjm i 2. lm.

7. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver av de 4 neste fm, 

hekle 2 fm i neste fm, *1 fm i hver av de 5 neste fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen = 56 fm. Ta sammen 

med 1 kjm i 2. lm.

8. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver av de 5 neste fm, 

hekle 2 fm i neste fm, *1 fm i hver av de 6 neste fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen = 64 fm. Ta sammen 

med 1 kjm i 2. lm.

9. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver av de 6 neste 

fm, hekle 2 fm i neste fm, *1 fm i hver av de 7 neste fm, 2 fm 

i neste fm*, gjenta fra *-* ut omgangen = 72 fm. Ta sammen 

med 1 kjm i 2. lm.

Videre mål tas herfra.

1. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut omgangen. 

Ta sammen med 1 kjm i 2. lm.

Gjenta 1. omgang til arbeidet måler ca 15 cm.

BREM

Hekle videre slik:

1. – 2. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut 

omgangen, samtidig som det økes 8 fm jevnt fordelt på hver 

omgang = 88 m. 

Økning: Hekle 2 fm i samme fm.

3. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut 

omgangen, samtidig som det økes 10 fm jevnt fordelt 

= 98 m.

4. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut 

omgangen.

5. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut 

omgangen, samtidig som det økes 10 fm jevnt fordelt 

= 108 m.

6. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), 1 fm i hver fm ut 

omgangen.

Klipp av garnet.

NB! Pass på at økningene ikke kommer på samme sted 

hver gang.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no


